
60% of consumers 
ordered sandwiches
for their group 

occasion—making it 
the most common 
overall food pick for 

ccatering.

Culinary Visions® found
that more people than ever 
are ordering food for group 
occasions, and with that 
increase comes a rise in 
expectaƟons for the 

cconvenience and quality of 
catered food opƟons.



90% of consumers ranked 
“quality of food” as a very 
important or extremely 
important factor in their 
catering venue decision.

Consumers want an 
easy and intuiƟve 
process when
ordering catering.




